

A  
346.1  
Q3

A  
346.1  
Q3

# TABLE OF THE PROVINCIAL STATUTES AND ORDINANCES

IN FORCE

## ERRATA.

The Reader will please to make the following corrections with his pen, before using this work:

- Page 11—Line 27—Add “and sect. 6 by 10, 11 V. c. 9, s. 22.”
- “ 36— “ 4—Add “and see also 16 V. cc. 61 and 150.”
- “ 37— “ 20—For 1834—Put “1831.”
- “ 45— “ 27—Add “See also 20 V. c. 44, s. 113, appropriating Crown’s share of fines.”
- “ 53— “ 11—For 9 V. c. 9—Put “9 G. 4, c. 9.”
- “ 57— “ 5—After “temporary”—strike out “and.”
- “ 64— “ 17—After “slightly”—Add “Expired 1st Nov., 1845”—and strike out the next three lines.
- “ 92— “ 32—For “1812”—Put “1842”—and in line 42, Put “c. 115” for “c. 45.”
- “ 94— “ 5—After “also,” Insert “amended.”
- “ 102—Last line but one—For “18 V. c. 96”—Put “18 V. c. 76.”
- “ 112—Line 25—For “AMERICAN”—Put “CANADIAN.”
- “ 150— “ 12—Add “To be in force until 1st July, 1858, and to the end of the then next Session.”
- “ 158— “ 4—For “CAP. 59, &c.”—Put “CAP. LIX.—RENTES CONSTITUTES, &c.”
- “ 169— “ 26—For “c. 189”—Put “c. 169”—and in line 30, For “c. 194”—Put “c. 198.”
- “ 171— “ 2—For “c. 6”—Put “c. 60”—and in line 20, For “sect. 10”—Put “sect. 60.”
- “ 183— “ 2—For “St. Lawrence”—Put “St. Maurice.”



Coronto:

PRINTED BY STEWART DERBISHIRE & GEORGE DESBARATS,  
LAW PRINTER TO THE QUEEN’S MOST EXCELLENT MAJESTY

1857.